



# **KALAMI TRAVEL**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**

**ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ**

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ**

**ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝ: 693 2930643, 6973452991**

**FACEBOOK: KalamiCorfu**

**E-MAIL : [Kalami.Corfu@gmail.com](mailto:Kalami.Corfu@gmail.com)**

**[www.corfukalamitravel.com](http://www.corfukalamitravel.com)**

## **4 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ** **ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΚΕΡΚΥΡΑ !!!!!**

# **ΣΤΗ ΜΑΛΤΑ**

**ΜΕΔΙΝΑ - ΜΟΣΤΑ - ΒΑΛΕΤΑ – ΓΚΟΖΟ**

**ΑΠΟ 26 ΕΩΣ 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ**

***Το μέρος που πρέπει να επισκεφθείς τουλάχιστον μια φορά στη ζωή σου!  
Χιλιάδες τουρίστες από όλο τον κόσμο επισκέπτονται το νησί κάθε χρόνο για να  
θαυμάσουν τα μεσαιωνικά κάστρα, τις ωραίες ακτές, τα αναγεννησιακά αγάλματα,  
το έντονο τοπικό χρώμα κι ένα από τα ομορφότερα λιμάνια της Μεσογείου.  
Η γοητεία του νησιού θα σας εντυπωσιάσει!***

***Αξίζει...***

- να περπατήσετε στα καλντερίμια στη Βαλέτα***
- να δοκιμάσετε το παραδοσιακό μενού, την fenkata, κουνέλι συνοδευόμενο  
συνήθως με μακαρόνια***
- να δοκιμάσετε το εθνικό ποτό τους, το kinnie, ένα αφρώδες αναψυκτικό***
  - να απολαύσετε την εκπληκτική θέα από τους κήπους Upper Barrakka***
- να επισκεφθείτε την περιοχή Sliema και Paceville, τουριστικά θέρετρα του  
νησιού που σφύζουν από ζωή***
  - να δείτε την ακτή Golden Bay, αλλά και την Ramla Bay στο Γκότσο***
- να επισκεφθείτε το εργοστάσιο της PLAMOBIL, στο οποίο κυκλοφορούν δύο  
φιγούρες εμπνευσμένες από την αρχαία Ελλάδα, ο Δίας και η Αθηνά!***

***Η Μάλτα αποτελείται από ένα αρχιπέλαγος νησιών στην κεντρική Μεσόγειο,  
ανάμεσα στη Σικελία και την Τυνησία. Η Μάλτα είναι μια από τις μικρότερες και  
πιο πυκνοκατοικημένες χώρες. Το κράτος της, περιλαμβάνει το ομώνυμο νησί  
καθώς και τα νησιά Γκότζο, Κομίνο, Φίλφα και Γκομινότο (από αυτά κατοικούνται  
μόνο τα δύο πρώτα). Πρωτεύουσα της Μάλτας είναι η Βαλέτα.***

# ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

## 1η ημέρα: ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ / ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ

Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο Ιωάννης Καποδίστριας της Κέρκυρας. Έλεγχος και απευθείας πτήση για την καρδιά της Μεσογείου, τη **Μάλτα**, ένα νησί που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων και αρωμάτων. Άφιξη και ξεκινάμε την ξενάγηση **στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη Βαλέτα**. Η Βαλέτα είναι οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα στενό ακρωτήριο, πλαισιωμένη από δύο φυσικά λιμάνια και διαθέτει και ένα περήφανο φρούριο, το Saint Elmo. Η πόλη χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη μετά τη Μεγάλη Πολιορκία των Οθωμανών του 1565. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης. Πρόκειται για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα στενά γραφικά δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλης εποχής. Θα θαυμάσουμε **τους κήπους Μπαράκα**, απ' όπου θα δούμε την πανοραμική θέα των δύο φυσικών λιμανιών της Μάλτας και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 1942. Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, αυτή η βόλτα στις καστροπολιτείες του νησιού, είναι ένα αληθινό βύθισμα στο παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό πεζόδρομό της, **την Triq Ir-Repubblika**, με τα παλιά κτίρια με τα «κλειστά» μπαλκόνια και τα καταστήματα με τις vintage επιγραφές, θα δούμε τα κάθετα σοκάκια με τα χρυσόχρωμα, ταλαιπωρημένα κτίρια και τα φθαρμένα *ralazzi* που βρέχονται από την αύρα της θάλασσας. Ακόμη θα δούμε **τον καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη και το παλάτι του Μεγάλου Μάγιστρου**. Ελεύθερος χρόνος για αγορές και φαγητό. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε **την Πλατεία Δημοκρατίας (Misrah Ir-Repubblika)**, για **απεριτίφ και pastizzi στο Caffe Cordina**, γνωστό από τους τουριστικούς οδηγούς. Τελειώνοντας μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και δείπνο. Για το βράδυ προτείνουμε το **Paceville**, στην άκρη του St. Julian's, είναι το νυχτερινό επίκεντρο, γεμάτο μπαρ, κλαμπ και τουρίστες. Οι ντόπιοι κάνουν *rasseggiata*, δηλαδή βόλτα, στον παραλιακό δρόμο, ο οποίος, αν τον κοιτούσες από ψηλά θα έμοιαζε με κορδέλα, διατρέχοντας αναρίθμητους κόλπους, λιμανάκια και μαρίνες.

## 2η ημέρα: ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΣΤΑ - ΜΕΔΙΝΑ - ΡΑΜΠΑΤ – ΤΑ ΑΛΙ

Πρόγευμα και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στο γεωγραφικό κέντρο της Μάλτας. Η χώρα που δεν έχει μεγαλύτερη έκταση από τη Νάξο, έχει περίπου 480000 κατοίκους, βρίσκεται στην πρώτη θέση σε πυκνότητα πληθυσμού στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Όπου κι αν κοιτάξετε, θα δείτε κτίρια, πόλεις, κάστρα. Στη βόλτα μας θα επισκεφθούμε τον **εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της Μοστα, με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη** και στην συνέχεια θα μεταφερθούμε **στο Εθνικό Πάρκο Τα Αλί**, όπου θα επισκεφθούμε το φημισμένο εργοστάσιο παραγωγής φυσητού γυαλιού καθώς και το εργοστάσιο αργυροχρυσοχοΐας. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε **στο λόφο του Ραμπάτ** για την επίσκεψη στη <σιωπηλή πόλη>, όπως αποκαλείται, **την Μεδίνα**, υποδηλώνοντας τη μυστηριώδη ατμόσφαιρα που την περιβάλλει και που είναι οχυρωμένη σε απόρθητο κάστρο. Είχε διατελέσει στο Μεσαίωνα πρωτεύουσα του νησιού, πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το οχυρό τους κοντά στη θάλασσα. Καταστράφηκε ολοσχερώς από το σεισμό του 1693. Όταν κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη αριστοκρατία εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με προσεκτική συντήρηση και ελεγχόμενη αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη

βοήθεια και της Unesco να διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ αρχιτεκτονική της, η οποία σε πολλές περιπτώσεις είναι συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά στοιχεία. Είναι η πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή περιοχή της Μάλτας. Οι βαριές ολοσκάλιστες ξύλινες πόρτες των σπιτιών της ανοίγουν σπάνια. Στην πόλη δεν υπάρχει εμπορική ζωή, φωτεινές επιγραφές και γενικά φαίνεται να ζει περισσότερο στο ένδοξο παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική της ατμόσφαιρα δεν έχει αλλοιωθεί από τα πλήθη τουριστών που συρρέουν εκεί. Στη βόλτα μας, **θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά πυργόσπιτα με χαρακτηριστικά περίτεχνα φανάρια, πετρόχτιστα μοναστήρια και νορμανδικά παλάτια.** Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση και δείπνο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να απολαύσετε μια βόλτα με την άμαξα ή να φωτογραφήσετε τα magic bus που είναι από το 1950. Διανυκτέρευση.

### **3η ημέρα: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΓΚΟΖΟ (GOZO)**

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε για την ολόημερη προαιρετική εκδρομή στο **μαγευτικό νησάκι Γκόζο.** Για να φθάσουμε στο δεύτερο μεγαλύτερο νησί του Αρχιπελάγους της Μάλτας, μεταφερόμαστε στο πορθμείο και επιβιβάζομαστε στο ferry boat. Η εξαιρετική ομορφιά του τοπίου, τα υπέροχα σπίτια και αγροικίες, η εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε θα σας πείσουν γρήγορα, για το πόσο άξιζε η επίσκεψη σας στο νησί του Γκόζο. Θα επισκεφθούμε **το Rabat, με το περίφημο κάστρο, την παλιά πόλη, τη σπηλιά όπου κατοικούσε η νύμφη Καλυψώ,** σε ένα μοναδικό σημείο με ιλλιγιώδη θέα προς τη χρυσαφένια άμμο του κόλπου Ramla - εδώ η νύμφη αποπλάνησε τον Οδυσσέα και τους ναούς Ggantija, τα αρχιτεκτονικά αυτά μαμούθ που υπάρχουν εδώ και πέντε χιλιάδες χρόνια. Ακόμη θα επισκεφθούμε και το γραφικό **ψαροχώρι Σλέτι.** Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

### **4η ημέρα: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΠΟΛΕΙΣ (Senglea, Vitoriosa, Cospicua), ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ**

Πρόγευμα και ξεκινάμε να γνωρίσουμε τις περιοχές **των 3 πόλεων - την Κοσπίκουα, την Βιτοριόζα και την Σέγκλια,** έδρα των Ιωαννιτών Ιπποτών κατά την μεγάλη πολιορκία του 1565 (The three cities). Ένα μοναδικό σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων, κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, τα οποία είναι κτισμένα σε μια υπέροχη θέση στο **Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour)** και έχουν έντονες επιρροές από τους Φοίνικες, Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, Ιωαννίτες Ιππότες και τους Βρετανούς. Από τις επάλξεις τους θα απολαύσουμε **την μαγική θέα της Βαλέττας και θα περιπλανηθούμε στα Μεσαιωνικά στενά, με τα κτίρια της Ιερής εξέτασης, των Μοναστηριών, την πλατεία των εκτελέσεων, το σπίτι του δήμιου.** Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στο νησί μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.

**ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ.**

**ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 550 ευρώ το άτομο σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο**

**ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΥΣΤΗΡΑ ΜΕΧΡΙ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 200 ΕΥΡΩ !!!**

**ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!!**

**ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 100 ΕΥΡΩ ΕΠΙΠΛΕΟΝ**

### **Περιλαμβάνονται**

**Αεροπορικά εισιτήρια ΜΕ ΤΗΝ ASTRA AIRLINES**  
**ΚΕΡΚΥΡΑ - ΜΑΛΤΑ ΑΖΙ 534: 09.30 - 10.40**  
**ΜΑΛΤΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ ΑΖΙ 535: 21.15 - 00.45**

- Διαμονή στο ξενοδοχείο BE HOTEL \*\*\*\* στην περιοχή St.Julian's
- Πρωινό και δείπνο καθημερινά ( ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ )
- Ξεναγήσεις περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Επαγγελματικής ευθύνης
- 1 χειραποσκευή έως 8 κιλά & 1 αποσκευή έως 15 κιλά ανά άτομο.
- Δώρο voucher για το καζίνο.
- Φόροι αεροδρομίου
- Επίναυλοι καυσίμων

### **Δεν περιλαμβάνονται:**

είσοδοι μουσείων & θεαμάτων,  
ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

### **Προσοχή !**

**Χρειάζεται απαραίτητα καινούρια αστυνομική ταυτότητα(με λατινικούς χαρακτήρες).**

**ή διαβατήριο**

**Κατά τις διαδρομές μας εκεί ,οι αλλαγές των θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές.**

**ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν η σειρά διεξαγωγής του προγράμματος να τροποποιηθεί για διάφορους λόγους (αργίες, καιρικές συνθήκες) χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα από το πρόγραμμα.**

## ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

**ΕΞΟΦΛΗΣΗ** μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συντοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.